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Az emberszeretet nevében.
Versecz, 1901. január 10.

A szegénység legnagyobb ellensége itt 
van A rongyos, dülledt, alacsony kunyhók 
koldus lakóinak réme, kínzója érezleli fa­
gyos leheletét.

Mély csend állott be a kővé fagyott 
göröngyök fölött, s csak a nyomorgó sze­
génység szenvedéseinek kínos sóhaját és 
szivszaggató segély kiállásait halljuk, a tél 
egyhangúsága közepeit.

A halál szövetjének évadja itt van. A 
beteges tüdők tágulása rövidéi>h lesz. S 
azokat a földönfutókat, a kiket tán megkí­
mél a fagy, elviszi az éhség nyomora.

Itt a tél teljes szigorúságával, még 
pedig olyan, a minő ritkán szokott lenni 
itt a mi vidékünkön, a haza legdélibb tájain; 
a szegénység nem tud kitérni, nem tud 
menekülni előle. Mintha arra volna teremt­
ve, hogy iszonyú bosszúját ő rajta töltse 
ki a tél kíméletlen fagya. Csak a nyomorult 
koldus,•nem talál meleget sehol.

De hova is lennének a szegények, ha az 
emberi könyörületesség jóságos melege föl 
nem olvasztaná a szélnek kitett kunyhók 
ablakainak czifra dérvirágait. Mi lenne a 
szegény árvák tömegéből, ha az embersze­
retet jóságos angyala nem táplálná és ru­
házná őket; ha megfeledkeznék róluk gon­
doskodni !

A közszeretet ilyenkor kibontja a köz­
jótékonyság fényes zászlóját.

A ‘ jólétben úszók, a boldogok tábort 
képezve harczolnak a természetnek kegye­
letlenné vált hideg zúzmarája ellen, a ru­
hátlan árvák, koldusok, tehetetlen éhező bé­
nák érdekében.

A ki legtöbbet, megmentett, annak van 
a legjobb szive.

Az ilyen mentők egyesületén legyen 
igazi áldás!

Szerezhct-e a lélek nagyobb és dicsőbb 
megnyugvást, mint mikor a szegénynek 
alamizsnát osztogathat ?

Az ember legszebb erénye, a jó szív 
igazi melegének forrása : a jótékonyság.

Legyünk méltányosak az önhibájukon 
í kivid sanyarú sorsra jutott szegények iránt.
I Ne toljuk el tőlünk a könyörületre szorult 
I embernek felénk nyújtott kezét.

A kiket a csapások megkíméltek, talán 
a szenvedéseket viselő áldozatok árán me­
nekültek és lettek boldoggá!

A sors Kerekének világra szóló histó­
riája van. S ha valaki erősen is kapasz­
kodni egyik szerencsés küllőjébe, gondol­
ják meg, hogy ha bár óriási perifériája is 
van ennek a keréknek, s igy bosszú idő 
alatt fordul egyet, — de forog.

A szerencsében az igazság, a munka.
Szerencsés, a ki dolgozhatik. De hol 

találjon munkát a nyomorult ?
1 la beál a tél, stagnál minden munka. 

Hol találjon hát dolgot a béna, ha még az 
ép kezű és épegészsógii szegény családfők 
tagjai is nélkülöznek, éheznek és fáznak.

Fázni és éhezni! A legborzasztóbb, 
a mit a sors kitalált!

Legtöbb bűnös cselekedetnek kutforrá- 
sa a kényszerűség. S ha a törvény, hatóság 
a társadalom üldözi a bűnt, miért nem 
igyekszik betömni a bűn forrásait, hogy a 
bűzös kigőzölgés gyilkoló füstje meg ne 
rontsa az atmospherát!

Mert a hatóság és társadalom közöny­
nyel veszi a szegények sorsát. Azon kell 
lennünk, hogy jobbra érdemesnek ne csak 
pereznyi enyhülést, de legalább szegényes 
megélhetést teremtsünk.

Aktuálissá vált,hogy a hatóságok és a 
társadalom gondoskodjék a nyomorultakról. 
Ha minden jómódú ember csak egy kraj- 
czárral is járul a jótékonyság perselyéhez, 
sok, nagyon sok koldust meglehetne menteni 
az éhségtől, a bűntől. A módos ember lel­
ke pedig megnyugvást lelne és nem terhel­
né sem a mulasztás vétke, sem a szívte­
lenség vádja. Mert kitérni az adakozás elől 
szívtelenség és vétek.

Legtöbb városban van már jótékony- 
sági egylet, mely áldásdus tevékenységév 
annyi enyhülést szerzett. Mindenfelé köve 
síik c jó példát. Tömörüljünk a szent b 
csúra a jóság géniuszának lobogója kői 
ős keressük fel magunk hideg viskójukba^ 
a szegényeket, lelkűnkben a jóság melegével 
és kezünkben az áldás kenyerével, mint 
Jézus tette, s ne várjuk a koldust, mig kü­
szöbről küszöbre járva, hozzánk is benyit 
alamizsnáért.

Enyhítsünk a szegények fájdalmain. F.

Táresa,
Ocskay brigadéros.

Abból az alkalomból, hogy városunk nagy 
lia, Here z e g Ferenc/ orsz. gyűl. képviselőnk 
akadémiai székfoglalóját tartotta, a »Magyar 
Hírlap« következőleg emlékezik meg a mi 
büszkeségünkről és »Ocskay brigad<Tos«-ról :

»Az akadémia múlt hétfői ülésének pikan­
tériája volt. Úgy tetszett, mintha a jó öreg tu­
dományos intézet rövid időre szakítani akarna 
a sablonnal s száműzte falai közül »a komplex 
változó gammafüggvényeket«, ,-i »gerinczoldal- 
gőrnyét« és a »méhszédilő püfeteget«. Szóval 
nem a sablonos, unalmas akadémiai illések közül 
való volt, már csak azért sem, mert 1 lerczeg 
Ferencz volt a fölolvasó, aki pedig nem tud 
unalmas lenni. Akadémiai székfoglalóját tartotta 
és az, a mit felolvasott épp olyan érdekes volt, 
mint maga a felolvasó. Legújabb, legközelebb 
szinrekerülő darabjából »Ocskay brigádén>shól« 
mutatott be néhány remek szép részletet.

A felolvasó termen is meglátszott, hogy 
Ilerczeg a felolvasó. Akadémikusok ugyan most 
is gyéren voltak, ellenben szépséges hölgyek 
foglalták cl a helyeket.

1 lerczeg már fél ötkor ott volt az Akadémi­
ában. Nem talált ott mást a társalgóban, mint

Gyulai Pált. Azt mondják, hogy az öreg ur 
abban leli kedvet, ha szóval megcsipkedheti 
azokat, akiket szeret. Herczegetnyilván nagyon 
szereli, mert I lerczeg Ferencz végre is kifakadt:

— Kérem nekem még nincs olyan nagy 
felolvasói gyakorlatom, hogy leküzdhetném a 
lámpalázamat s hozzá még ön is . . .

Ez még semmi — mondta Gyulai kár- 
i örömmel — valószínűleg nekem kell ma clnü- 
! külnöm, inéit, amint hallom, Szász Karoly be- 
! leg. Majd akkor látja meg . . .

— De már én akkor lemondok arról az 
j élvezetről, hogy magam olvassam fel a szék­

foglalómat. Megkérek valakit, hogy olvassa fel.
— Nem addig van az — erősítődön Gyulai 

I — ön a székfoglaló és az ön székét más nem 
I foglalhatja el.

Csakhamar megérkezett a másik felolvasó 
I is. Németliy Géza, a ki Vergilius ifjúságáról ol- 
i vásott fül. I lerczeg hozzá fordult:

- Oly hideg ez a terem, mint egy jég- 
i verem s ez nem elég. Ott van még az öreg 

(lyukú.
Németh} benézett a terembe:
— Ezek a hölgyek az ön kedvéért jöttek 

el — mondta szomorúan.
— Tudja mit, én átengedem a közönség 

felét, ha átvállalja Gyulai Pált — mondta 
1 lerczeg.

De erre már nem vállalkozott Némeíhy.

Megkezdődött az ülés. Gyulai Pál bejelen­
tette, hogy a szakosztály elnöke: Szász Károly 
beteg, és igy ő fog elnökölni. Titkárnak pedig 
Bérezik Árpádot tette meg.

Hcrcz.eg Ferencz néhány szóval megkö­
szönte a tekintetes Akadémiának a kitüntetést, 
hogy tagjai sorába választotta, aztán helyet fog­
lalt a felolvasó asztal mellett. Elmondta, hogy 
Ócskái brigadéros czimü i felvonásos történel­
mi színművéből mutat be néhány részletet. 
Darabjának hőse: Ocskay László, akit Thaly 
Kálmán azzal jellemez, hogy »hős, kemény 
vitéz, kellemetlen kalandor, semmi más.« A 
kortársai »atűz fejedelmének, Rákóczy villamá­
nak hívták, a ki vérrel és lánggal irta be nevét 
a történelembe. Hős volt és áruló volt egy sze­
mélyben. Árulásának oka a haszonlesés. 1 ler­
czeg itt megjegyezte, hogy élt a drámaírói 
szabadsággal, s e motívum mellé és fölé egy 
másikat állított, a mely ha nem is nemesebb, de 
mindenesetre emberileg érthetőbb, 1 lerczeg 
Ferencz a sértett önérzetet állítja Ocskay tra­
gikumául. Szertelen nagyravágyása, egyénisé­
gének túlbecsülése hozza Ocskayt a darabban 
összeütközésbe Rákóczy udvarával és teszi áru­
lóvá. Ocskay halálát is tragikummá igyekezett 
tenni a szerző, a mennyiben a darabban erköl­
csileg megtisztul Ocskay és bűnét fölismerve 
Rákóczyval megbékélve lép a vérpadra.

A darab végén ezt mondja Ocskay;
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NAPI HÍREK.
EskilVÖ. Garai Frigyes verseczi jónevü 

szállodás f. hó 16-án esküszik örök hűséget 
Budapesten Kertész René kisasszonynak. 
Gratulálunk I

Esküdtbirósági elnökök. A temesvári kir. 
Ítélőtábla elnöke a fehértemplomi kir. törvény­
széknél szervezett eskudtbiróság elnökéül 1 ászt 
Vilmos kir. kúriai biró czimmel és jelleggel fel­
ruházott kir. törvényszéki elnököt és helyettes- 
sétil Popeszku Traján kir. itélötáblabirói czini- 
mel és jelleggel felruházott kir. törvényszéki 
birót jelölte ki.

Tisztujitás Fehértemplomban. Fehértemp­
lom r. t. város tisztviselőinek megbízatása a 
múlt év végén lejárt. Mostanában választották 
meg a városi képviselőtestületi tagokat Kabdebo 
Gergely alispán elnöklete alatt. A városi 
tisztújító közgyűlést f. é. január hó ‘21-re tűzte ki.

Városunk egyesült építészeti és pénzügyi 
bizottsága f. hó 2-én Bodry Mihály v. tanácsos 
elnöklete alatt ülést tartott, melynek tárgyát a 
versecz-paulisi csatorna felső részének a kis-rét 
hosszában való tisztításának tárgyalása képezte. 
Szalay Lajos városi mérnök előadja, miszerint 
Kassel Zsigmond a verseczi kis-rétbe benyúló 
kis-szredistyei birtok tulajdonosa azon kérelem­
mel és ajánlattal fordult a városhoz, a műt év 
november havában, hogy ő hajlandó volna a 
versecz-paulisi csatorna felső folytatását képező 
kis-szredistyei birtokával határos árkot a Her- 
czeg-féle tanya, és a Weifert Gusztáv-féle 
tanya között közös költségen kitisztittatni. A 
városi tanács véleményezés végett kiadta ezen 
ügyet a mérnöki hivatalnak, minek folytán 
előadó két építészeti bizottsági taggal egyetem­
ben megvizsgálta a kérdéses árkot, s azt találta, 
a kataszteri térkép nyomán, hogy az teljesen a 
verseczi határban fekszik, s az árok a reá lenyú­
ló Versecz város tulajdonát, továbbá Gábor 
István, Zéli József, Seitz Ede, s végül Kassel 
Zsigmond tulajdonát képező birtokokhoz tartozik. 
Ezen teljesen verseczi határban levő árok el 
van ugyan iszapolva, de minthogy a folytatását 
képező versecz-paulisi csatorna felső része a 
kis-réti szántóföldek hosszában a Ilerczog-féle 
tanyától le egészen a kis-réti őrházig teljesen 
tele van iszappal és befolyt földekkel, ennélfog­
va itt a felső rész tisztítása esetén a csapadék 
vizek nem folyhatnának le, hanem elborítaná 
a honvéd lőtéri, körülvevő szerb oldalon! kis-réti 
legelőt. Ennélfogva azt javasolta, hogy a Kassel 
Zsigmond által kért árok tisztítási munkálat 
csak akkor teljesítessék, ha első sorban a ver­
secz-paulisi csatorna a kisréti őrház és llerczeg- 
féle tanya között kitisztittatik, s minthogy ezen 
résznek kiépítésére a Minisztérium által a temes- 
bégavülgvi vizszabályzó társulat van kötelezve 
a versecz-kis-szredistyei csatorna kiépítésével 
egyetemben, javaslatba hozta a mérnöki hivatal 
hogy a íemes-bégavülgyi vizszabályozási társulat 
ezen munka sürgős kivitele végett úgy a város 
tulajdonát képező kis-réti legelők árvíz mente­
sítése, mint a szomszédos birtokosok érdekében

— Ocskay brigadéros nem adott pardont 
és nem is kért. Megyek a vérpadra. A lelkem 
vérzett már akkor, mikor elszakadt Rákóczy 
zászlójától. Ha lehullott a fejem, mondjátok ezt 
a fiamnak: Ocskay sok győzelemre vitte nem­
zetét, halála napján egy utolsó nagy győzelmet 
szerzett meg: elvitte a magyar bíráknak az 
áruló Ocskay fejét. Kuruczok — jó éjszakát!

Ezzel a függöny legördül.
Azok a részletek, melyeket Herczeg a 

darabjából felolvasott, rendkívül érdekesek és 
színpadon előadva, bizonyára nagy hatást tesz­
nek a közönségre. Változatos, színes, moz­
galmas minden epizódja, minden jelenete

A darab első része Pyber czimzetes püs­
pök szkanányi kastélyának az ebédlőjében játszik. 
Az ebédlő tele van a császár híveivel, amikor 
Ocskay emberei elfoglalták a kastélyt, Ocskay 
föl akarja akasztani a labanezokat, de Tisza 
Ilona, a brigadéros hajdani szerelme, aki Pyber 
kastélyába menekült a kuruczok elől: addig 
kérleli Ócskáit, emlékezteti régi szerelmére, 
mig Ocskay enged s megkegyelmez a laban- 
ezoknak. Ez a jelenet valóban gyönyörű, mely­
nek a hétfői akadémiai gyűlésen is óriási 
hatása volt. A közönség perczckig tapsolta Her- 
ezeget.

Pápaszem.

mogkercstossék, s hogy Kassel Zsigmond is a 
saját érdekében hivassák fel, miszerint szintén 
sürgesse a vizszabályozasi társulatot a munka 
keresztül vitelére. Javaslatba hozta egyúttal azt 
is, hogy Kassel Zsigmond mindennemű Versecz 
város határában és területén levő ároktisztitási 
vagy kiemelési munkálattól szigorúan eltiltassék 
a verseczi határbit benyúló kis-szredistyei bir­
toka körül. A bizottság hosszabb megbeszélés 
után nem javasolja a versecz-paulisi csatorna 
felső részének a város költségén való tisztítását 
ami 2895 K. kerülne, minthogy ezen munka 
teljesítésére a Miniszter kötelezte a temes-bőga 
társulatot, s nem tartja megengedhetőnek ezen 
alsó rész ki nem tisztításáig a Kassel Zsigmond 
által kért árok tisztítást sem. Javaslatba hozza 
azonban, hogy ezen ügy a közgyűlés elé ter­
jesztessék avégből, hogy a közgyűlés felterjesz­
tést intézzen a Miniszterhez, miszerint kötelezze 
az a temes-begavölgyi társulatot, hogy a ver­
secz-paulisi csatorna felső, a kis-réti szántó föl­
dek hosszában húzódó részét legalább llerczeg- 
féle tanyáig még az év folyamán sürgősen okve- 
tetlen kiépítse, illetve kitisztittassa, hogy a 
szomszédos érdekeltek és Versecz város közön­
sége egy esetleges esős időszak beálta esetén 
károkat no szenvedjen.

A verseczi tervezett ipar és mezőgazdasági
kiállítás nagy bizottsága tudvalevőleg (elhívta 
Heinrich Sebestyén oki. műépítészt, hogy a 
kiállítási épületekre terveket készítsen. Az ipari 
csarnokra vonatkozólag két alternatív skizre- 
készitett is melyeket díjtalanul bocsátott a bi­
zottság rendelkezésére, melyekből választani 
lehet, s melyek nyomán a kiviteli tervek elké­
szíthetők lesznek.

Villamvilágitási tisztviselői állások. A
magy. kir. belügyminiszter a múlt napokban 
helyben hagyta varosunk törvényhatósági köz­
gyűlésének a villamvilágitási tisztviselői állasok 
ügyében hozott, és lapunkban bővebben ismer­
tetett határozatát, igy a palyazatokat a legkö­
zelebb ki lehet Írni.

A varadiai jegyző választás, mint értesülünk 
f. é. február ho^ ö-ének d. e. 10 órára tű­
zetett ki.

A városi muzeum és nyilvános könyvtár az
elmúlt 1900. évben is szépen gyarapodtak. A 
városi muzeum, mely 1894 ben aiapittatott, 
19U0-ban 263 éremmel, 674 régiséggel, 9 kép­
pel és tervvel és 176 nyomtatványnyal, tehat 
összesen 1122 drbbal gyarapodott, melyek kö­
zül sok ajándékozás folytán került a múzeumba, 
ltiOO végen a gyűjtemények állománya 13842 
drb. volt, melyek közül 5132 érem, 6024 
régiség, 484 terv kép és irat és 2304 nyom­
tatvány volt. A múzeumnak két osztálya, a 
régiségtár és a város milleniumi tárgyai, felváltva 
37-szer volt nyitva a közönség szamára ; a lá­
togatók száma 994 volt. 1897 január óta, a 
midőn a muzeum megnyílt, 6851 látogató 
szamlaltatott. — A nyilvánossági jeleggel bíró 
közs. tanintézetek könyvtára, mely 1887-ben 
aiapittatott, tavaly 282 drbbal 1.465 k 98 till, 
értékben gyarapodott Vétel utján szereztettek 
184 drb. 1U90 k. 98 till, értékben, ajándékozás 
folytan gyűlt be 98 drb. 345 k értékben Leg­
többet adott a városi tanács. A könyvtár állo­
mánya 1900 ev végén L1481 drb. könyvből áll, 
32.000 k élték ben Tavaly 209 fél 2062 köny­
vet kölcsönzött ki.

A lugosi városi tiszti ügyész választása f. 
hó 5-én történt Issekutz Aurél varmegyei fő­
jegyző elnöklete alatt Ezen alkalommal Rezi 
Fábiusz megnyerte az abszolút többségét.

Szegény gyermekek felruházása. A Zoff-
mann Garai-féle régi jo hírnevű szálloda bérlői 
Garai testvérek holnap hétfőn d. u. 1 „5 órakor 
9 szegény gyermeket fognak teljesen felruházni 
azon jövedelemből, melyet a Sylveszter estély 
hozott. A szép cselekedet nem szorul bővebb 
dicséretre.

Nagy a halálozás városunkban. A budapesti 
magy. kir. országos statisztikai hivatal e na­
pokban kibocsátott november hóról szóló hiva­
talos jelentése nagyon sötét képet nyújt Ver­
secz városáról, midőn konstatálja, hogy Ma­
gyarország összes városai kozott a halálozás a 
legnagyobb Verseczen és hogy a népesség 
például a múlt évben is erősen megfogyatkozott. 
Ezen feltűnő halálozási arany november hóban 
bizonyára a járványos gyermek betegségek, 
mint a vörheny, torokgyík, idézték elő, de 
másként az is tény, hogy népünk nem igen 
szokta megtartani az ovintézkedési rendszabá­
lyokat, a hatósági intézkedéseknek nem tesz 
eleget és a szegény köznép az orvos segítségét 
már csak akkor veszi igénybe, midőn emberi

tudomány a betegen már aligha segíthet, s 
midőn a kuruzsló szomszédasszonyok tanácsai­
nak egész halmazát kiintritették.

A Verseczi Casinó a múlt szerdán tartotta 
meg első társasestélyét a tagok élénk érdeklő­
dése mellett saját egyleti helyiségeiben. A mu­
latság inkább házias színezetű volt, s a jelen­
voltak pompásan mulattak. A casinó e farsan­
gon még két hasonló estélyt fog rendezni.

Városunk villamvilágitási külön bizottsága, 
f. hó 9-én Seem a y er János kir, tan polgár­
mester elnöklete alatt ülést tartott mely alka­
lommal tudomásul vették, hogy polgármes­
ter a Hübsch és Fóliák Nagy-szurduki ezégtöl 
70 drb. tölgyfa oszlopot rendelt, a még szük­
séges 430 drb. oszlop szállítását, mint legolcsóbb 
ajánlatot tevő Tauber testvérek utóda ezég 
nyerte el, mely is az oszlopok darabjai 5 K. 70 
f. szállítja. A városkerti vendéglőbe 630. K 17. 
f. költséggel bevezetteti a varos a villám világí­
tást, a posta utczában egy uj lámpát helyez el 
a Hemberger szálló közelében, kimondja azt is, 
hogy a villamvilágitási szabályrendelet megvál­
toztatja, még pedig úgy, hogy a nagyobb fo­
gyasztok átengedésben fognak részesülni. El­
engednek 100—200 koronáig terjedő évi fo­
gyasztási összeg után b%; — 2000—4000 K.-ig 
10^-ot; — 4000 koronán felüli fogyasztásnál 
\b%-ot.

Kiirtott verseczi magyar választó polgárok.
Kaptuk és adjuk a következő sorokat: „A 
,,Werschetzer Gebirgsbote“ múlt csütörtöki szá­
mában a következő hir jelent meg : SDie eilbgií* 
tig frftgefteüte 2Bat;leríifte pro 1901 lueift bie jjnljl 
von 2279 íüatjlt’in inti) jutat- 1494 Deutjclje, ímb 
785 (Serben auf. Tudtunkkal városunkban szép 
számú magyar választó polgár is van, nem csak 
hivatalnokok, lateinerek, hanem kereskedők, 
iparosok, és más foglalkozású egyének is, kik 
„sem németek, sem nem szerbek.“ Tisztelettel 
kérjük a „W—r G—t“, hogy létezésünkről 
.máskor szíveskedjék tudomást venni, ne tegyen 
meg bennünket se ném lekké, se szerbekké, és 
ne töröljön el bennünket a földnek "sziliéről, A 
verseczi magyar választó polgárok nevében, (ts)

A „Weiskirchner Volksblatt“ ikertestvérével 
a „Gross Kikindaer Zeitung“-gal, nem szűnik 
meg egy pillanatig sem, hogy ne izgasson ék­
telen dühvei a magyarság, a magyar nyelv és 
minden hazafias törekvések ellen. Az előbbi va­
sárnapi számában a népszamlalassal is fog­
lalkozik és ugyancsak erösködik, hogy ne 
engedje senki félrevezettetni magát a számláló 
lapok csulafintasagaival — mert elölte olyannak 
tűnik tel az a kérdés, hogy ki ki azt a nyelvet 
Írja be anyanyelvének a melyen maga és csa­
ládtagjai legszivesebben beszélnek, erősen biztat 
mindenkit, hogy csak a „némeV'-nyelvet irja 
be, sőt, hogy a nepszámláló lapokat német 
nyelven töltsék ki, nem pedig magyarul.

A vidéki színészet rendezése. A belügy­
minisztérium elkészült a vidéki színészet kerü­
leti rendszerének összes előmunkálataival és 
január I '2-érc döntő értekezletet hivott egybe. 
Erre a anketlre meghívták a vidéki szinügyi 
bizottságok és városi hatóságok képviselőit. 
Gróf Eestetich Andorhoz, a vidéki színészet or­
szágos felügyelőjéhez beérkeztek már az ösz- 
szes szakvélemények és jelentések. A vidéki 
színházak kerületekbe osztását must, már vala­
mennyi illetékes tényező elfogadta, minélfogva 
valószínű, hogy a belügyminisztérium a kerü­
leti rendszert jövő október 1 -töl életbe lépteti.

Magyar lap Zsombolyán. »Zsombolyai 
Közlöny« czim alatt dr. Kallós Samu ügyvéd 
magyar lapot szerkeszt, mely vasárnaponkint 
jelenik meg.

Tüzesetek statisztikája. A múlt 1900-ik 
esztendőben tűzoltóságunk 75 esetben lépett 
akczioba, Közreműködött 17 tetőtúznél, 9 ka- 
zaltu/.nél, 3 bolttüznél, és körülbelül 46 más 
fajia égésnél. Az 1880-ik év óta, midőn tűzöl- 
tó-agunkat újra szervezték, 995 esetben működ­
tek közre tűzoltóink, és önfeláldozó tevékeny­
ségükkel nagy vagyonokat mentettek meg. 

1 uzoltóságára, mely Weifert Karoly főjegyző 
egyl. elnök, és Bernatsky Géza főparancsnok 
vezetése alatt valódi mintaintézmény, méltán 
lehet büszke Versecz varosa. Az itt megfordult 
idegenek, a kik a központi telepet fölkeresték 
a szervezést tanulmányozták, az elismerés leg- 
me'egebh hangjai! emlékeznek meg tűzoltósá­
gunkról. József kir. herczeg ö fensége is több 
alkalommal emlékezett meg róla a legnagyobb 
dicsérettel. Tűzoltóságunk szervezésében Mazsáry 
Rudolf tiszt, főparancsnoknak is bokros érdemei 
vannak, és ez irányú működéséért a koronás
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arany érdem-keresztet is kapta. Ha nem lenne 
ilyen tűzoltóságunk, oly nagy számú tüzesetek­
nél már régen leéghetett volna az egész város. 
Ha meg kondid a vészharang, —pedig sokszor, 
70-nél többször kondult meg a múlt évben is 
_ az egyesület tagjai félretévén minden mun­
kát abban hagyván minden más foglalkozást, 
sietnek emberbarátaik veszélyeztetett javainak 
megmentésére. A laktanyán állandó készenlét­
ben vannak a fizetett, városi tűzoltók, a felsztr- 
szamozott lovak, s a telefon első szavára gyor­
san a veszedelem helyszínén teremnek, ha kell, 
pár perez alatt a gözszivatyuval is kirukkolnak.
_ Az egyesületet a város is szépen szubven-
czionálja, de tűzoltóink jól kiérdemelték min­
den verseczi polgár legmelegebb elismerését és 
háláját.

A m. á. v. uj tarifája. E hó 1-én lépett 
életbe a magyar államvasutak vonalain az uj 
személyszállítási tarifa, mely lényegében, a 
málhaszállitás kivételével, a régi marad. A vál­
tozások, a melyek most életbeleptek, nagyjában 
a következők : A gyors- és személyvonatoknál 
megengedett utazási kombinácziók csak a tá­
volsági forgalomban vannak megengedve. Az 
Az I —XIII. zónában való távolsági forgalom­
ban eddig az utazást kerülő vonalon is meg 
lehetett tenni ; ezentúl csak a legrövidebb ut 
irány hasznaiható. Tekintettel arra, hogy a XIV 
zónába szóló jegyekkel nem szabad félbeszakí­
tani az utazást, azonbau gyakran előfordul, 
hogy két nagyobb időközben érkező vonat egy 
és ugyanazon vonathoz csatlakozik a csomó­
pontnál, hogy az utazás ily meg nem engedett 
félbeszakitasa kizárassék, ezentúl ily esetekben 
a XIV. zónára szoló jegyeket csak a közvetlen 
csatlakozó vonathoz adnak ki.

Idegenek forgalma városunkban. A múlt
esztendőben a helybeli szállodákban következő 
számú idegenek fordultak meg : A Garai-Mille- 
ker szállodában: 1134 ; — az Alexander-Glück- 
mann szállodában 2035; — Baross szálloda 
184; — Párizs szálloda 54; — Hemberger 
szabó (10; Weszel vasúti szállodájában 228 ; — 
az iparosok szállójában 783 ; Batlmger vendég­
lőjében 751 ; — a városi kórházba bevittek 128 
idegent, összesen tehat 5535 nyilvántartott 
idegen fordult meg városunkban.

A szerb színtársulat műsora: Vasárnap 
utolsóelőtti előadásul először : „Nebántsvirág.“ 
Vig operetté 3 felvonásban, Írták : Meilhac és 
Millond, zenéjét szerzé Hervé. — Hétfőn utolsó 
előadásul, először : „A bűvös vadász.u Regé­
nyes opera 3 felvonásban, szövegét irta : Kistal 
zenéjét szerzé Véber.

Tanítók internátusa. A „Délmagyarorszagi 
Tanító Egyesület“ internatusa a Temesváron 
lefolyt választmányi gyűlésen befejezett ténnyé 
vált. Temesvár épületet ád hozzá, a mi nagyon 
megkönnyíti az internátus berendezését és meg­
nyitását. Mint értesülünk, szeptemberben mar 
megnyílik ez a hasznos intézmény. Az első 
években, ha nem jelentkeznék elég gyermek a 
tanítok családja koréból, inas gyermekeket is 
föl fognak venni. Egyelőre 40 gyermekek szá­
mára rendezik be az internatust.

A Budapesti Magy, Kir. Tudomány Egyetem 
Bölcsészet hal Iga tóinak (tanárjelöltek) Segítő 
Egyesülete az első harmadév elmúltával ked­
ves kötelességének ismeri tudomásra adni a 
nagyközönségnek, iiogy tagjai köréből nevelői, 
tanári, korrepetitori, irodai, másolói, rajzolói, 
fordítói zeneoktatói állomásokat úgy a fővá­
rosban, mint vidékre közvetít. Ez eljarasa áltál 
alkalmat igyekszik nyújtani az ország nagy 
közönségének arra, hogy gyermekeik mellé ne­
velőkul képzett, érdemes, tehetséges és megbíz­
ható ijfakat nyerjenek. S midőn e kozmenyre 
felhívjuk a nagyközönség figyelmét, egyúttal 
tájékozás végett megjegyezzük : 1. A közvetítés 
a bejelentésre nézve díjtalan. 2. A bejelentett 
állomásokra az igényeknek megfelelő egyén 
ajánltatik. 3. Ki a nagyközönség köréből 
egyesületünket igénybe venni óhajtja, ebbéli 
szándékát vagy személyesen vagy levélben (A 
Budapest Királyi Tudomány Egyetem Bölcse - 
szethallgatók Segítő Egyesület második titkári 
hivatalának Budapesten, IV. Központi Egye­
temül, emelet.) tudatni szíveskedjék, közölvén 
az állomás időtartalmat, az igényeket és java­
dalmazási feltételeket. 4 Esetleges kellemetlen­
jük kikerülése végett a bejelentők csakis azo­
kat fogadják el, kik másodtitkarunk által 
hivatalosan kiállított ajánló levelid jelent­
keznek.

Halálküzdelem a jégtáblák közt. Ihvjmu-
I o.szti I esetnek voltak szemtanúi e napokban 
inggel Orsóvá lakói. Négy szerbiai csempész

halálküzdelmét kellett vészig nézniük, anélkül, 
hogy^segíthettek volna rajtuk. A napokban reg­
gel 7 óra után történt, hogy a szerb partról 
eg\ dereglyét bocsátottak el, teljesen megra­
kodva. A dereglyében négy ember ült, a kik 
érés küzdelmet (ejtettek ki a jégtorlaszok eltá­
volításával, melyek nagyon megnehezítették az 
dtkolvsl. A mikor már közel voltak a magyar 
parthoz, a csempészek hirtelen megfordították 
a dereglyét, és visszafelé iparkodtak. Ennek a 
hirtelen visszafordulásnak az volt az oka, hogy 
a négy szerbiai ember leölt sertéseket akart 
át csempészni a magyar határra, de a mikor már 
közel voltak a parthoz fölbukkantak a pénz­
ügyőrök s ezek elöl akartak menekülni. A pénz­
ügyőrük, a mint észrevették a menekülőket, 
megállásra szí>11itótták tel ókét, a csempészek 
azonban minden erejüket megfeszítették, csak- 
liogv minél gyorsabban távolabb legyenek a 
magyar határról, honnan a pénzügyőrök fenye­
gették őket. Ez a nagy sietség okozta vesztü­
ket. Nem vettek őszre a nagy sietségben, hogy 
egy óriási jégtábla elé kerültek. A jégdarab 
fölborította a dereglyét az emberekkel együtt, 
a kik a Ihmaba fordultak. A négy csempész 
közül kettő nyomban a jégtábla ’ alá merült, 
ezeket nem is lehetett többet látni, a másik 
kettő azonban belekapaszkodott a jégtáblába, s 
ig\ úsztak egy darabig letelő, miközben kétség­
beesett hangon kiabáltak segítségért. A parton 
lévők közül többen megkísértették, hogy se°át- 
segot nyújtsanak nekik, de mire a Duna kö­
zepén úszó jégtáblát megközelítették, a szeren­
csétlenek kihagytak erejükből és a jégtábla alá 
merültek. A szerencsétlenül járt emberek szer­
biai lakosok voltak s igy eddig neveiket sem 
sikerült megtudni. A halálos küzdelemnek sok 
nézője volt a Dunaparton.

A só beszerzés megkönnyítése. A magyar 
kormány ismét oly intézkedést tett, a mely 
nagy mértékben hasznára válik a kereskedelem­
nek és iparnak, valamint a nagyfogyasztó kö­
zönségnek is. Lukács László pénzügyminiszter 
ugyanis meggyőződvén arról, hogy a só beszer­
zés terén ez idő szerint len ál ló bonyodalmas és 
nehézkes viszonyok reformra szorulnak, a Buda­
pesten székelő »Magyar kereskedelmi részvény­
társaságot« megbízta azzal, hogy a só vásárló 
kereskedők gyors és előnyös kiszolgálásairól 
gondoskodjék, valamint hogy az iparsó beszer­
zését is mindenképen megkönnyítse. Az egész 
országban minden kereskedőnek sok baja volt 
eddig a sóvásárlással, és ezért kétségtelen, 
hogy általános örömmel kell üdvözölni a mi­
niszternek ezt az igazán gyakorlatias intézke­
dését.

Egyéves önkéntesek öröme. Az önkéntesek 
egyéves szolgálati idejének két derűs korszaka 
van. Az első, mikor a fáradságos gyakorlati és 
unalmas iskolai kiképzés után áprilisban meg­
kapja a czimzetes kaplari rangot, a két csilla­
got, meg a kardbojtot. Addig is mint közlegény 
szolgál, ami nem nagyon kellemes, meg az ön­
kéntesnek sem. Plusvét ellőtt pedig nem volt 
rá eset, hogy valamely önkéntest előléptettek 
volna, mivel a szabályzatok tiltottak. Ezentúl 
másképpen lessz. A hadügyminiszter a minap 
rendeletet bocsátott ki, melyben elrendeli, hogy 
mindazokat az egyéves önkénteseket, kik az 
első három hónapban kifogastalan magaviseletét 
tanúsítanak és kuiomben is megfelelő haladast 
tettek, mar deczember végén örvezetökké lép­
tessék elő.

A módos! rablógyilkosság. A napokban 
járt Módoson, mint tudósítónk Írja, Illnitzky 
Mihály vizsgálóbíró, hogy a Radoszav Vazul 
jáiásbirosági dijnok áltál meggyilkolt dr. Wein- 
rich Ödön ügyvéd ügyében a további nyomo­
zásokat folytassa : és pedig azért, mert a beis­
merésben levő fiatal gonosztevő azt mondta, 
hogy a meggyilkolt ügyvéd öt üzleti természe­
tű elszámolása alkalmával tettleg bántalmazta 
és igy provokálva lett. Az eddig kihallgatott 
30 tanú nagyon kevés adatot szolgálatott arra, 
hogy ezzel a gonosztevő állítása megczáfolható 
legyen. Több lapnak az a hire, mintha Rado­
szav a fogházban őrültséget szimulált volna, 
mese. A februári esküdtszék fog a rablógyilkos 
felett Ítéletet hozni.

Egy agitátor. Lúgoson a napokban uj 
roman lap fog megjelenni. A lap szerkesztője 
dr. Branisce Vélér lesz. Branisce ezelőtt három 
évvel szerkesztette a temesvári „Dreptateau-t, 
a mely néhány évi nyomorúságos vergődés 
után a Mocsonyi-féle mérsékelt román nemzeti 
part program injával együtt kellő támogatás 
hiányában megbukott. Branisce Temesvárról

elment Bukovinába, a honnan államellenes üzel­
mek miatt száműzték egyszers mindenkorra. A 
nyáron Brassóban megtartott tanárválasztás 
alkalmával Branisce megbukott. Legutóbb avval 
a gondolattal foglalkozott, hogy elmegy Romá­
niába vagy Macedóniába feléleszteni a román 
nemzeti kultuszt. Tárgyalásokat is folytatott ez 
irányban a román kormánynyal, de Árion bu­
karesti kultuszminiszter inkább szabadulni igye­
kezett Branisce felajánlott szolgálataitól. A mi­
niszter att< 1 félt, hogy Branisce rövidlátásával 
megsemmisítheti a román kormánynak összes 
macedóniai vívmányait. Más alkalmas terrénu­
mot agitáczió terjesztésére nem talált, Branisce 
csak Magyarországon. Lúgoson akarja Branisce 
tevékenységét kifejteni, az 1881-iki roman 
nemzeti programot alapján. Az előjelekből Ítél­
ve a lapot azért létesítik, hogy Branisce ne 
legyen kénytelen éhen halni.

A magántisztviselők sorsjátéka. A magán­
tisztviselők országos szövetsége, mely képvise­
lője, szószólója és védője az ország egész ma­
gán tisztviselői karának, sikerröl-sikerre vezeti 
azokat a törekvéseket, melyeket programmjába 
foglalt. Az erkölcsi siker mellett gondoskodik 
a szövetség ai ról is, hogy az állástalan kartár­
sak felsegélyezésére megfelelő anyagi alapot 
teremtsen s a kormány, méltányolva a szövet­
ség ily irányú törzkvését, e célra 200,00 kor. 
terjedelemben sorsjáték rendezését engedélyezte. 
Kétségtelen, hogy e sorsjáték sikere a magán­
tisztviselők támogatást vonja maga után és a 
nagy «társadalom követni fogja a kormány segítő 
példáját, Tekintetbe véve, hogy a nemes jóté­
konyság gyakorlása mellett 1408 nyeremény 
között szerencse is érheti azt ki a magántiszt­
viselők sorsjegyeiből vásárol, valóban helyes 
célra fordított fiillér az, mely e sorsjegyekbe 
fektettetik. Tehetségéhez képest ki-ki támogassa 
hat a társadalom ez intelligens, derék osztályát!

Kornélia fürdő. A minden kényelemmel 
berendezett mintaszerű Adler-féle fürdőben a 
fürdőzési órák következőleg vannak beosztva : 
— Gőzfürdő: mindennap reggel 7—9 óráig 
nőknek ; — 9—12-ig férfiaknak. — Kádfür­
dőket mindennap reggeli 7-töl 9 óráig lehet 
kapni.

Mulatságok sorozata:
.lan. 17. A verseczi első iparegyesület bálja 

(Szőllővenyige.)
Jan. 19. A betegségéiyző egylet alapítási 

ünnepélye (Szőllővenyige)
Jan. 20. A bortermelők dalárdájának hang­

versenye és tánczmulatsága. (Vigadó.)
Jan. 23. Kaszinói estély. (Vigadó.,)
Jan. 26. A kereskedők egyletének bálja. 

(Vigadó.)
Jan. 27. A szerb dalárda »Beseda«-ja 

(Vigadó.)
Feb. 1. A munkások dalárdájának bohócz- 

estélye. (Szőlővenyige.)
Fob. 2. Vörös kereszt egyleti elite bál. 

(Vigadó.)
Feb. 3. Az iparosok dalosszövetségének 

bohócz estélye. (Szőlővenyige.)
Feb. 7. A szerb olvasóegylet »Besedá«-ja. 

(Vigadó.)
Feb. 9. Mezőgazdasági egyleti bál. (Vi­

gadó.)
Feb. 10. Tűzoltó bál. (Szőlővenyige.)
Feb. 13. Kaszinóestély. (Vigadó.)
Feb. 17. Alarczos bál. (Szőlővenyige.)
Feb. 26. Az iparosok dalárdájának tréfás 

estélye (Vigadó.)

V

Irodalom.
Magyar Lányok. Megjelent a Magyar Lányok 

hetedik évfolyamának első száma. Mindjárt az 
első számból kitűnik, hogy kitűzött czélját, a 
magyar leányoknak érdekes, hasznos kedves és 
tanulságos újságot adni a kezébe, lelkiismerctes- 
sen beváltja. — Erre nézve különben kész ga- 
ranczia a szerkesztő T. Tutsek Anna munkás­
sága, aki nagy gonddal és Ízléssel megszerkesz­
tett lapot ad hétről hétre olvasóinak. Igen 
érdekes a Magyar Leányok pályázata is. A 
pályázat tárgya következő : Írja meg mindenki 
saját felfogasa szerint, mi volt a legnagyobb 
öröme és legnagyobb banata. A czélja e pályá­
zatnak az, hogy rászoktassa, megtanítsa a ma-

„„„ ___ _



gyár leányokat a helyes és ügyes levélírásra. 
Előfizetési ár negyedévre 11 korona.

Uj Idők. Hetedik évfolyamába lépett janu­
ár elsejével 1 levczeg Ferencz lapja, az I j klek. 
Változatlanul oda törekszik ez a gyorsan párat­
lan népszerűségre szert lett újság, hogy beváltsa 
azt a várakozást és érdemessé tegye magát arra 
a szeretetve, a melyet a magyar olvasóközön­
ség hozzá litz, - a mely Ível kitüntette. Szépiro­
dalmi, művészeti társadalmi rovatai egyaránt 
élénkek, tartalmasak és változatosak. Egész cso­
mó szép kép díszíti mindjárt az elő számot is. 
A lehető legszebbet- és érdekesebbet nyújtani ez 
az Uj Idők programmja. Az uj évfolyamot 
1 lerezeg Fervncz nagy hatású regénye a 
»Pogányok« nyitja meg. Ez a regény a magya­
rok őskorában játszódik le megírva llerczeg 
könnyed fényes nyelvezetével. Február havában 
az Ej Idők értékes kivitelénél és szép ajándék­
kal kedveskedik olvasóinak, Valentiny »Ábránd« 
czimii, nagy feltűnést keltett l'esteményének szí­
nes reprodukcióját küldi meg, a mely kivitelé­
nél és méreteinél fogva méltó díszét fogja 
képezni a magyar család szalonjának. Negyed­
évre 2 korona.

Ilyilttér-

Selyem-riamaszt ruha
18 kor. feljebb — 12 méter! pósíabór és vám­
mentesen szállítva, Minták póstaíorilulííi-
val küldenek, nem különben fekete, fehér es 
színes Henneberg-selyem 90 fillértől 29 korona 

30 fillérig méterenként,
Heimeberg 44. seljciugjárai (c

udvari szállító) Zürichben.
k.

Vasúti menetrend.
Érvényes 1900. október 1-töl.

Fehértemplomból érkezik:
4-49 reggel, 11-15 délben, 5-37 este.

Temesvár fele indul:
4-54 reggel, 1P2Ö délben, 5'54 este.

Temesvárról érkezik:
8 27 reggel, 4-2U délután, 10'23 este.

Fehértemplom fele indul:
8'37 reggel, 4-34 délután, 10'33 este.

Becskerekröi érkezik:
10'39 délelőtt, 9‘39 este.

Becskerek felé indul:
5-— reggel, 2'38 délután.

Pancsovárái érkezik:
7-37 reggel, 5'28 délután.

Pancsova felé indul:
8’45 reggel, 6-20 este.

Lúgosról érkezik:
8'04 reggel, ö'41 este.

Lúgos felé indul:
3'23 reggel, P3G délben.

Budapestre beérnek a Verseczröl direkt össze- 
köttésü vonatok 1 25 d u. 7'40 este 7')5 reggel 
Budapestről indul és Verseczre direct összeköt­
tetése van este 7 óra, este 1010 (uj), reggel 

8.15, d. u. 2.30.

Vásár hirdetmény.
A verseczi „gyertya szentelő“ nagy vásár ; 

1901. évi január hú 25., 20., 27. és 28-án fog i 
megtartatni.

Marhát csak nappal és pedig reggeli 6 
órától este 6 óráig, szabad felhajtani és miután 
január 24-én heti vásár van. a marha felhajtása 
már 24-én megengedtetik.

Bodo, rendőrkapitány.

1001.

Hirdetmény.
Az 1883 évi XIAT. t.-cz. 13 §-a értelmé­

ben a telekkönv vileg bekebelezett tartozásuk 
kamatainak l(P/o százaléka az általános jöv. pót. 
adó kivetésénél levonatba hozandó.

Felhivatnak ennélfogva mindazok a kik e 
kedvezményt igénybe vennni óhajtják, hogy 
kamat teher valomásaikat alulirt hivatalnál 
1903. évi Január hó 31-ik annál bizonyosahhan 
benyújtsák, mert később beadott vallomások 
csak igazolási kérelemmel és csak is 1901. évi 
október hó 1-sőig fogadtatnak cl.

A vallomás benyújtásakor a tartozás len- 
állasa kötvény vagy törlesztési könyvecskével 
igazolandó.

Vevseczen 1901. évi január hó 4-én.
Itodry,

tanácsnok, mint adóhivatali főnök.

Brady-féle Mariazelli 
Gyoinorcseppek

//tatty1

nagyszerűen működik a Gyomor min­
den betegségénél

egy régi, kipróbált nélkülözhetetlen 
házi és népgyógyszer 

az étvágytalanság, gyomorgyengeség, nehéz lélegzetvé­
tel, savanyú biifögés, kolika, gyomorégés, túlságos nyál- 
kaelválasztás, sárgaság, uudorhányás, görcsök, ésszorú- 

lás ellen.
Főfájásnál, a gyomor megterhelésénél (étellel, 

itallal giliszta és májbetegségnél kipróbált gyógyszer. 
Ezen fenntebhi betegségeknél a Brady-féle Mariazelli csep- 
peketévek óta sikerrel használják, mclyró't sok száz bizo- 
nyitvánv kezeskedik. Egy üveg ára használati utasítással 
4U kr. Duplaüveg, 70 kr. központi raktár
RvQfitr If Aeiíiltr gyógyszertára Magyar Királymdliy iltiluiy, j10Z Wien, I, Eleischmarkl 1

Kapható minden gyógszertárban.
I"1- gvógvtáraban Budapest

raktár: lUlüÁ llüZSCL VI. Királyutcza 12 sz.
Bevásárlásnál határozottan Brady-féle Máriaczelli 

Gyomorcseppvt kell kérni és az aláírás valamint a véd­
jegyre ügyelni, de arra is hogy a régi hírneves valódi 
Brady-féle Mariazelli gyomorcséppbul egyszerű üveg ára
40 kr. kettős üvege 70 krba keiül míg a nem valódi, 
hamisítóit, kevesebb értékűt olcsóbban, rendesen Só. 
kron árusítják.

73ul. szám. — 1000. tlkvi.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
A verseczi kir jbiróság mint tlkvi hatóság közhírre 

teszi, hogy Dr. György József verseczi ügyvéd által kép­
viselt Ilim Mihály verseczi lakos javára Balaschevits Miklós 
verseczi lakos elleni végrehajtási ügyében 3U kor. tőke, 
ti k.^ ő4 fill, eddigi és 18 k. jelenlegi költség kielégítésére 
az árverést elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s 
Versecz város 12798 sz. tjkvben A 1 32(2 iirsz. 8043 ö. i, 
heltelkes ház óiítiU kor.-Uan megállapitott kikiáltási árban 
i'JUl évi február Író 8-áti d. e. 9 urakor ezen kir, járás- 
birósag arvoreló helyiségében megtartandó nyilvános árve­
résen a következő feltételek alati fog eladás alá kerülni, 
u. m:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltást 
áron alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánók bánatpénzül tartoznak az ingatlan 
becs árának 10 , át. vagyis 336 k. i ész pénzben wgy az 1881 
GO t.-cz 42 ipában jelzett árfolyammal száuiitott s az 1881 
november 1-eu 8SSS ez. a. kelt ti. K. lt. 8 §-áUan kijelölt 
óvadéltlvéper értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni vagy 
az 1881. LX. t,-cz. 1 (U § a értelmében a bánatpénznek a bí­
róságnál történt előleges elhelyezéséiül kiáll.tott elismer­
vényt átszolgáltatni

Az árverési feltételeit többi pontja a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában és a községi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Veiseczen a kir. jbiróság mint tlkvi hatóságnál, liKO. 
évi november hó 2-an.

Mikler, kir. nlbiió.

1638, —■ lbOO végrh szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. ez 102. 

§ a éneimében ezennel közhírré teszi, bogy a fehértemplomi 
kii. törvényszék 1UU0 évi 7(.J99 számú végzése követkéz

télien Dr Dajkovics István ügyvéd által képviselt verseczi 
hitelbank jaxára Dr. Ölteámt Aurél és társai ellen 20U kor. 
H jár. erejéig li)00 évi november hó lll-éu foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és íKI7 koronára be­
csült következő ingóságok u, m. : bútorok nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. ibivóság 1000 évi 
V. 1(111/1 szánul végzése folytán 2 o k. tőkekövetelés ennek 
lllUÖ évi február hó 12 napjától járó 6° 0 kamatai, ‘/»“/o 
váltó díj és eddig összesen 80 kor. SG till.-ben biróilag mar 
megállapitott költségek erejéig Verseczcn alperesek lakásán 
leendő eszközlésére 1901 évi január hó 21-ik napjának d. 
u. 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1.881. évi LX törvény-czikk 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le és felülfoglaltatták a azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
jelen árverés az 1881 évi LX t.-cz 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1901 évi január lió (i-ik napján.

Fixmann
kir, bírósági végrehajtó.

Páttoljuk a magyar ipart!
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Kapható Verseczen:
Özvegy Kirchner J. E. és Hammer, 

sch mied Vb. K. czégnél.
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>’1 übb száz kiváló orvos által ajánlva.
,,A legizletesebb és legolcsóbb ásványvíz.“ 
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A Kirchner*fclo könyvnyomda tulajdona 8 nyomása Yersecz,


